

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Аня любит члены или отложенное свидание

Заканчивалась первая неделя Аниного отпуска. У девушки было столько разных дел и развлечений, что никак не хватало времени на своего парня, но сегодня он пригласил Аню в ресторан — отказаться было нельзя. Приближался вечер, Аня уже сделала макияж и, стоя в одном нижнем белье, примеряла наряд. Девушка снимала очередное платье, когда услышала, как открывается и закрывается входная дверь.

«Черт, черт, черт! Только не сегодня, только не сегодня» — подумала девушка, пытаясь натянуть обратно снятое платье.

Она уже знала, кто пришел — ключ от квартиры был только у нее. У нее и... хозяйина квартиры. Аня снимала эту трехкомнатную квартиру с шикарным ремонтом уже полгода, хотя это было ей совсем не по карману. Но девушка исправно платила, правда, довольно специфическим способом. В спешке платье никак не хотело налезать, и когда в комнату зашел Владимир Сергеевич, то увидел девушку все еще в белье, запутавшуюся в платье.

— Уже раздеваешься? — с усмешкой кинул он, присаживаясь в кресло.

— Одеваюсь вообще-то. Здравствуйте. — Отчаявшись надеть платье, Аня сбросила его и начала искать свой халат, расхаживая в стрингах и кружевном лифчике по комнате. — Вы...

— Я за оплатой. Чего мельтешишь? Приступай к работе. — Да, это было грубо. Он всегда был очень груб с Аней и долго не церемонился.

Девушка знала, что с Владимиром Сергеевичем лучше не спорить. Она глянула на часы — до встречи с парнем оставалось полчаса.

«Что ж, попробую быстренько справиться», — подумала Аня и опустилась на колени возле кресла хозяйина квартиры. Это был немолодой мужчина. Аня не знала, сколько точно ему лет, но предполагала, что около 45.

Девушка ловко растегнула ширинку на джинсах и достала из трусов Владимира Сергеевича еще вялый член. Она начала слегка подрачивать его, водить им по лицу и губам, и хуй вскоре окреп. Тогда Аня решила спросить, почему Владимир Сергеевич пришел сегодня. Конечно, он и раньше заявлялся без предупреждения, но это — уже третий раз за месяц.

— Я ведь уже оплачивала в этом месяце... — несмело начала девушка, оторвав губки от члена. Мужчина никак не реагировал, он сидел с закрытыми глазами, откинувшись на спинку кресла.

Аня дрочила хуй одной рукой, а другой начала поглаживать яйца хозяйина квартиры. Он же никак не реагировал на ее слова. Тогда девушка снова приблизила лицо к паху Владимира Сергеевича и начала лизать его яйца. За столько времени Аня прекрасно знала, что любит этот мужчина: она надрачивала его твердый возбужденный хуй и старательно вылизывала яйца, которые он, к сожалению, никогда не утруждался брить.

— Владимир Сергеевич, простите, у меня сегодня планы, меня ждут... А я уже два раза в этом месяце с вами... — с мольбой произнесла девушка.

— Не ной, сучка! — раздраженно произнес мужчина. Он взял своей большой рукой Аню за волосы, красиво уложенные перед свиданием, на которое она уже опаздывала, и уткнул лицом в свои яйца. — Будешь сосать столько, сколько я захочу.

«Да, какой еще реакции я ожидала? Он всегда так себя ведет» — Девушка, не желавшая расстраивать Владимира Сергеевича, продолжила вылизывать его яйца и дрочить хуй.

(Специально для [egoto.org](http://egoto.org)— [сексителейз.орг](http://сексителейз.орг)) Дальше Анна снова сосала — долго-долго сосала залупу — как и любит хозяин квартиры. И вот, через несколько минут усердных трудов губками и языком, хуй напрягся, и Аня погрузила его в ротик, чтобы он кончил туда и не испортил ее вечерний макияж. Спермы было немного, и девушка легко глотнула ее, и вылизала головку.

Рука мужчины отпустила ее волосы и тогда, рассчитывая на благодушное настроение хозяина, Аня решила еще раз попытаться:

— Владимир Сергеевич, я опаздываю на встречу... можно я уже буду собираться? — несмело произнесла девушка.

— Сегодня у тебя встреча с моим хуем. И лучше меня не зли.

Аня замолчала, и продолжала сидеть на полу у ног арендодателя. Тогда он поднялся и указал на дверь спальни, где виднелась огромная кровать:

— Давай-ка раком на кровать. Сейчас проверим, как там твоя жопа.

Немедля ни секунды, девушка поспешила в спальню, чтобы не только успеть занять позицию, но и смазать дырочку смазкой, которая всегда стояла для таких случаев рядом с кроватью.

Когда хозяин вошел в комнату, то увидел Аню без белья. Она стояла, как он и приказал, и пальцами одной руки активно смазывала свою анальную дырку. Мужчина сразу же сильно шлепнул по большой и мягкой Аниной заднице:

— Какая же шикарная у тебя жопа. Нужно чаще тебя навещать, сучка. — Еще один громкий и болючий шлепок, от которого девушка дернулась и вскрикнула.

Рука хозяина квартиры по-хозяйски прошла по влажной промежности девушки. Два пальца погрузились в пизду, а через пару мгновений — в жопу. Дырка была тугой, но податливой — Аня в это время пыталась расслабить свой анус. Вот уже девушка почувствовала, как в зад проникает немалая залупа Владимира Сергеевича. Аня знала, что ее сегодняшний трахарь не любит, когда она кричит, поэтому изо всех сил старалась расслабить очко и молча стерпеть небольшую боль, которая всегда сопровождала начало анального секса.

Смазка и опыт Ани сделали свое дело — хуй вошел достаточно легко. Хотя мужчину мало заботили ощущения девушки, так послушно подставившей свое очко для его хуя. Он взял в руки Анины сиськи, и больно их сжимая, стал быстро трахать ее в жопу.

Хуй влетал и выходил почти полностью, иногда промахиваясь и с силой вгоняясь то в пизду, то в жопу. Аня мычала, уткнувшись лицом в кровать, чтобы не заорать. Ее грудь, постоянно сдавливаемая сильными руками Владимира Сергеевича, очень болела, отвлекая внимание девушки от боли в жопе, которая то и дело насаживалась на твердый хуй.

Но вот Владимир Сергеевич задышал громче, сильнее сжал Анину грудь, и сделав несколько очень сильных движений хуем, замер, сливая свою сперму в глубину Аниной жопы. Через пару секунд хуй выскользнул из дырки, а мужчина плюхнулся рядом с Аней на кровать.

— Спасибо, Владимир Сергеевич. — полушепотом сказала Аня, все еще стоя раком с высоко вздернутой попкой.

— Можешь быть свободна. — равнодушно произнес мужчина.

— Спасибо — повторила Аня, и отправилась в ванную, чтобы промыть попку и скорее отправиться на свидание со своим парнем.